
Перечень теоретических и практических заданий к
дифференцированному зачету

по ЕН.02 Теория вероятностей и математическая статистика
(3 курс,  6 семестр 2022-2023 уч. г.)

Форма контроля: Контрольная работа (Информационно-аналитический)
Описательная часть: По выбору выполнить два теоретических и два практических задания

Перечень теоретических заданий:
 Задание №1

Дайте определение понтиям: 

Ассиметрия 

Доверительный интервал

Формула Байеса
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения 

5 Даны 3 определения 

 Задание №2

Дайте определение понтиям: 

Регрессия 

Эффективная оценка 

Вероятность
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения 

5 Даны 3 определения 

 Задание №3



Дайте определение понтиям: 

Бесповторная выборка

Дисперсия случайной величины

Мода
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения 

5 Даны 3 определения 

 Задание №4

Дайте определение понтиям: 

Теорема Лапласа

Центральная предельная теорема

Геометрическое определение вероятности
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения 

5 Даны 3 определения 

 Задание №5

Дайте определение понтиям: 

Бесповторная выборка

Непрерывная случайная величина

Формула Бернулли
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения 

5 Даны 3 определения 
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 Задание №6

Дайте определение понтиям: 

Характеристики рассеивания

Межгрупповая дисперсия

Гистограмма 
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 

 Задание №7

Дайте определение понтиям: 

Вероятность

Групповая средняя

Моменты случайных величин
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 

 Задание №8

Дайте определение понтиям: 

Статистическая гипотеза

Коэффициент корреляции

Групповая дисперсия
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 
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 Задание №9

Дайте определение понтиям: 

Внутригрупповая дисперсия

Коэффициент вариации

Выборка
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 

 Задание №10

Дайте определение понтиям: 

Внутригрупповая дисперсия

Коэффициент вариации

Общая дисперсия
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 

 Задание №11

Дайте определение понтиям: 

Закон распределения случайной величины

Межгрупповая дисперсия 

Статистический критерий 
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 
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 Задание №12

Дайте определение понтиям: 

Выборка 

Критическая область

Функция распределения
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 

 Задание №13

Дайте определение понтиям: 

Характеристики положения

Критическая область 

Двумерная случайная величина
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 

 Задание №14

Дайте определение понтиям: 

Выборочное среднее

Математическое ожидание

Нулевая гипотеза 
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 
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 Задание №15

Дайте определение понтиям: 

Условная вероятность

Метод наименьших квадратов

Двумерная случайная величина
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 

 Задание №16

Дайте определение понтиям: 

Гистограмма

Достоверное событие

Стохастическая зависимость
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 

 Задание №17

Дайте определение понтиям: 

Статистическое распределение выборки 

Доверительный интервал

Корреляционный момент 
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 
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 Задание №18

Дайте определение понтиям: 

Групповая дисперсия 

Интервальная оценка 

Случайная величина 
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 

 Задание №19

Дайте определение понтиям: 

Групповая средняя

Плотность распределения вероятностей 

Мода
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 

 Задание №20

Дайте определение понтиям: 

Дискретная случайная величина

Корреляционная зависимость 

Производящая функция 
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 
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 Задание №21

Дайте определение понтиям: 

Повторная выборка 

Коэффициент корреляции

Дисперсия
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 

 Задание №22

Дайте определение понтиям: 

Дискретная случайная величина

Нулевая гипотеза

Критерий Стьюдента
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 

 Задание №23

Дайте определение понтиям: 

Несмещенная оценка

Достоверное событие

Математическое ожидание 
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 
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 Задание №24

Дайте определение понтиям: 

Закон распределения случайной величины

Моменты случайных величин

Конкурирующая гипотеза
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 

 Задание №25

Дайте определение понтиям: 

Интервальная оценка

Корреляционная зависимость

Непрерывная случайная величина
Оценка Показатели оценки

3 Дано 1 определение 

4 Даны 2 определения

5 Даны 3 определения 

 Задание №26

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 5 вершин, 8 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 
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 Задание №27

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 6 вершин, 8 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №28

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 7 вершин, 8 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №29

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 5 вершин, 9 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №30

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 6 вершин, 9 ребер
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2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №31

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 7 вершин, 9 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №32

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 8 вершин, 9 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №33

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 5 вершин, 6 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
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Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №34

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 6 вершин, 6 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №35

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 7 вершин, 6 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №36

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 8 вершин, 6 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 
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4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №37

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 5 вершин, 7 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №38

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 6 вершин, 7 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №39

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 7 вершин, 7 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 
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 Задание №40

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 8 вершин, 7 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №41

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 5 вершин, 10 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №42

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 6 вершин, 10 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №43

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 7 вершин, 10 ребер
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2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №44

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 8 вершин, 10 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №45

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 5 вершин, 11 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №46

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 6 вершин, 11 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
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Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №47

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 7 вершин, 11 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №48

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 8 вершин, 11 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №49

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 5 вершин, 5 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 
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4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №50

Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания

 Задание №51

1. Изобразить неориентированный граф, состоящий из 6 вершин, 5 ребер

2. Выписать из данного графа две пары смежных и не смежных вершин

3. Изобразить любой подграф
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнено 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

Перечень практических заданий:
 Задание №1

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. Сколькими способами могут восемь человек стать в очередь к театральной кассе?
2. Курьер должен разнести пакеты в 7 различных учреждений. Сколько маршрутов может

он выбрать?
Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи
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 Задание №2

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. Сколько различных перестановок можно образовать из всех букв слова «Абракадабра»?
2. Сколько различных перестановок можно образовать из всех букв слова «Тарантас»?

Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №3

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. Сколькими способами из восьми человек можно избрать комиссию, состоящую из пяти
членов?

2. Сколькими способами можно выбрать 4 краски из имеющихся 9 различных красок?
Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №4

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. Сколько четырехбуквенных слов можно образовать из букв слова «Сапфир»?
2. Сколько трехбуквенных слов можно составить из букв слова «Фонарь»?

Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №5

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. Имеется 10 различных книг и 15 различных журналов. Сколькими способами можно
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составить посылку из 3 книг и 5 журналов?
2. На первой полке стоит 12 книг, а на второй 10. Сколькими способами можно выбрать 4

книги с первой полки и 3 со второй?
Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №6

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. Сколько трехзначных чисел можно составить из цифр 1, 2, 3, 4, 5?
2. Сколько четырехзначных чисел можно составить из цифр 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9.

Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №7

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. Сколькими способами можно составить набор из 5 шоколадок, если имеются шоколадки
трех сортов?

2. Сколькими способами можно составить коллекцию из 6 марок, если имеются марки
четырех видов?

Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №8

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. Имеется 10 билетов денежной лотереи и 12 билетов спортлото. Сколькими способами
можно выбрать по два билета либо из первой, либо из второй лотереи?

2. Сколькими способами можно группу из 13 человек разбить на две подгруппы, в одной из
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которых должно быть не более четырех, а во второй – не более десяти человек?
Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №9

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. В коробке лежат 6 красных и 4 синих карандаша. Наугад вытаскиваются один из них.
Найти вероятности событий того, что извлеченный карандаш красного цвета.

2. В коробке лежат 3 красных, 6 синих и 5 зеленых карандашей. Наугад вытаскиваются один
из них. Найти вероятности событий того, что извлеченный карандаш красного цвета.

Оценка Показатели оценки

3

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №10

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. Бросаются два игральных кубика. Какова вероятность, что сумма выпавших очков равна
6.

2. Бросаются два игральных кубика. Какова вероятность, что сумма выпавших очков равна
8.

Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №11

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. Слово ПЛОМБИР разрезается на буквы. Буквы перемешиваются и снова складываются
слева направо. Найти вероятность того,что снова получится слово ПЛОМБИР.

2. Из буквы разрезной азбуки составлено слово ДОКУМЕНТ. Ребенок, не умеющий читать,
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рассыпал эти буквы, а затем собрал их в произвольном порядке. Найти вероятность того,
что у него снова получится слово ДОКУМЕНТ

Оценка Показатели оценки

3

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №12

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. В пачке находятся одинаковые по размеру 10 тетрадей в линейку и 6 в клетку. Из пачки
наугад берут 4 тетради. Какова вероятность того, что все 4 тетради окажутся в
клетку?

2. На полке лежат 5 учебников и 6 художественных книг. С полки наугад снимают 3 книги.
Какова вероятность того, что они окажутся учебниками?

Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №13

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. На каждой из семи одинаковых карточек напечатана одна из букв: а, с, т, р, у, ж, л.
Карточки тщательно перемешаны. Найти вероятность, что на четырех, вынутых по
одной и расположенных «в одну линию» карточках можно будет прочесть слово «стул»

2. На каждой из семи одинаковых карточек напечатана одна из букв: д, а, т, о, с, ж, к.
Карточки тщательно перемешаны. Найти вероятность, что на пяти, вынутых по одной
и расположенных «в одну линию» карточках можно будет прочесть слово «доска»

Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №14

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 
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1. В цехе работают 6 мужчин и 4 женщины. По табельным номерам наудачу отобраны 7
человек. Найти вероятность того, что среди отобранных лиц окажутся 3 женщины.

2. В группе 12 студентов, среди которых 8 отличников. По списку наудачу отобраны 9
студентов. Найти вероятность того, что среди отобранных студентов пять
отличников.

Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №15

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. В сборнике билетов по геометрии всего 25 билетов, в трех из них встречается вопрос о
конусе. На экзамене школьник достается один случайно выбранный билет из этого
сборника. Найти вероятность того, что в этом билете не будет вопроса о конусе.

2. В международных соревнованиях по фигурному катанию участвуют 25 спортсменок из
разных стран, в том числе по три из США и России и по две из Японии и Швеции. Порядок
выступления определяется жребием. Какова вероятность того, что спортсменка,
выступающая первой, будет представлять какую-то другую из оставшихся стран?

Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №16

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. Среди сотрудников фирмы 28% знают английский язык, 30% – немецкий; английский и
немецкий – 8%. Найти вероятность того, что случайно выбранный сотрудник фирмы
знает хотя бы один язык.

2. Имеется 3 ящика, содержащих по 20 деталей. В первом ящике 12, во втором 5 и в
третьем 9 стандартных деталей. Из каждого ящика наудачу вынимают по одной детали.
Найти вероятность того, что все детали окажутся стандартными.

Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи
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 Задание №17

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. Производится бомбометание по трем складам боеприпасов, причем сбрасывается одна
бомба. Вероятность попадания в первый склад 0,025; во второй – 0,03; в третий 0,019.
При попадании в один из складов взрываются все три. Найти вероятность того, что
склады будут взорваны.

2. В электрическую цепь последовательно включены три элемента, работающие независимо
один от другого. Вероятности отказов первого, второго и третьего элементов
соответственно равны: р, = 0,1; р, = 0,15; р, = 0,2. Найти вероятность того, что тока в цепи
не будет (не работает хотя бы 1 элемент).

Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №18

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. Имеется 3 ящика, содержащих по 15 деталей. В первом ящике 5, во втором 7 и в третьем
10 стандартных деталей. Из каждого ящика наудачу вынимают по одной детали. Найти
вероятность того, что все детали окажутся стандартными.

2. Среди студентов группы 15% имеют отличные оценки по математике, 34% – по истории.
При этом 12% являются отличниками по обеим дисциплинам. Найти вероятность того,
что случайно выбранный студент учится на «отлично» хотя бы по одной дисциплине.

Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №19

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. Отдел технического контроля проверяет изделия на стандартность. Вероятность того,
что изделие стандартно, равна 0,9. Найти вероятность того, что из двух проверенных
изделий только одно стандартное.

2. В ящике 10 деталей, из которых четыре окрашены. Сборщик наудачу взял три детали.
Найти вероятность того, что хотя бы одна из взятых деталей окрашена.

Оценка Показатели оценки
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3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №20

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. На полке стоят 6 учебников по математике и 3 по информатике. С полки наудачу берется
сначала один учебник. Потом второй. Найти вероятность, что первая взятая книга
будет учебником по информатике, а вторая учебником по математике.

2. В ящике находится 8 стандартных и 6 нестандартных детали. Наудачу вынимается
сначала одна деталь, а потом вторая. Найти вероятность, что первая взятая деталь
стандартная, а вторая нестандартная.

Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №21

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. Устройство содержит два независимо работающих элемента. Вероятности отказа
элементов соответственно равны 0,05 и 0,08. Найти вероятности отказа устройства,
если для этого достаточно, чтобы отказал хотя бы один элемент.

2. Из партии изделий товаровед отбирает изделия высшего сорта. Вероятность того, что
наудачу взятое изделие окажется высшего сорта, равна 0,8. Найти вероятность того,
что из двух проверенных изделий только одно высшего сорта.

Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №22

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. На стеллаже библиотеки в случайном порядке расставлено 15 учебников, причем пять из
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них в переплете. Библиотекарь берет наудачу три учебника. Найти вероятность того,
что хотя бы один из взятых учебников окажется в переплете (событие А).

2. Два оператора набили по одинаковому комплекту перфокарт. Вероятность того, что
первый оператор допустил ошибку, равна 0,15, второй - 0,1. Какова вероятность, что при
проверке наудачу взятая перфокарта оказалась с ошибкой?

Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №23

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. Мастер обслуживают 5 станков. 20% рабочего времени он проводит у первого станка,
10% - у второго, 15% - у третьего, 25% - у четвертого, 30% - у пятого станка. Найти
вероятность того, что в наудачу выбранный момент времени мастер находится у 1, или
2, или 3 станка.

2. В магазин поступили телевизоры от 3 фирм. На долю 1 фирмы приходится 50% от
общего числа поставок, на долю 2 фирмы – 20%, а на долю 3 фирмы – 30%. Из практики
известно, что бракованными оказываются 4% поставляемых 1 фирмой, 3% поставляемых
2 фирмой и 5% поставляемых 3 фирмой. Найти вероятность того, что купленный в
магазине и оказавшийся бракованным телевизор, был произведен первой фирмой.

Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №24

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. В ящике содержится 12 деталей, изготовленных на заводе №1, 20 деталей – на заводе №2
и 18 деталей – на заводе №3. Вероятность того, что деталь, изготовленная на заводе №1,
отличного качества, равна 0,9; для деталей, изготовленных на заводах №2 и №3, эти
вероятности соответственно равны 0,6 и 0,9. Найти вероятность того, что извлеченная
наудачу деталь окажется отличного качества.

2. В магазин поступили телевизоры от 3 фирм. На долю 1 фирмы приходится 50% от
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общего числа поставок, на долю 2 фирмы – 20%, а на долю 3 фирмы – 30%. Из практики
известно, что бракованными оказываются 4% поставляемых 1 фирмой, 3% поставляемых 2
фирмой и 5% поставляемых 3 фирмой. Найти вероятность того, что купленный в данном
магазине телевизор окажется бракованным.

Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №25

Решите 2 задачи, запишите необходимые для вычислений формулы: 

1. Два оператора набили по одинаковому комплекту перфокарт. Вероятность того, что
первый оператор допустит ошибку, равна 0,1; для второго оператора эта вероятность
равна 0,2. При сверке перфокарт была обнаружена ошибка. Какова вероятность того,
что ошибся первый оператор?

2. В больницу поступает в среднем 50% больных с заболеванием А, 30% с заболеванием В,
20% с заболеванием С. Вероятность полного выздоровления для каждого заболевания
соответственно равна 0,7; 0,8; 0,9. Больной был выписан из больницы здоровым. Найти
вероятность того, что он страдал заболеванием А.

Оценка Показатели оценки

3 Записаны необходимые формулы для вычислений 

4 Записаны необходимые формулы для вычислений, решена 1 задача 

5 Записаны необходимые формулы для вычислений, решены 2 задачи

 Задание №26

Дана таблица результатов наблюдений над величинами Х и Y для шести фермерских хозяйств, где
Х–количество финансовых вложений на 1 гектар пашни за год, а Y – урожайность этого гектара
пашни за год (в некоторых условных единицах)

Х 2 4 6 8 10 12
Y 3,5 6,0 7,0 6,0 7,5 8,5

1. Построить график, отражающий связь Х и Y. 
2. Рассматривая результаты наблюдений, как выборочные наблюдения случайных

величин Х и Y, на основе коэффициента корреляции Пирсона оценить их влияние
друг на друга. 

3. Сделать выводы.
Оценка Показатели оценки
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3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №27

1. Для предприятия имеются данные по количеству сделок по продаже товара и затратам на
мониторинг рынка (в тыс. долл.) в течение 5 месяцев.

Месяцы 1 2 3 4 5
Количество

сделок
6 3 5 9 4

Затраты на
мониторинг

эксперт

3 5 4 4 3

1. Построить график, отражающий связь этих параметров. 
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, Найдите

коэффициент корреляции между ними. 
3. Какие рекомендации вы бы дали руководству предприятия? 

Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №28

1. Имеются данные по шести предприятиям, показывающие количество проданных
видеомагнитофонов и той продажной ценой (в тыс. руб.) за видеомагнитофон, которая была
установлена для каждого предприятия:

№
предприятия

1 2 3 4 5 6

Количество
продаж

20 13 15 10 10

6

17

Цена 4,5 5 5.5 6 5 4.8

1. Постройте график, отражающий связь двух параметров. 
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, найдите

тесноту связи между этими параметрами. 
3. Сделайте вывод о наличии или отсутствии влияния параметров друг на друга.
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Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №29

1. Дана таблица данных по затратам предприятия на рекламу своей продукции Х и объемами
продаж этой продукции Y (в условных денежных единицах) в разные месяцы:

Х 3 4 5 3 6
Y 3,5 4,0 5,0 4,0 6,5

1. Построить график, отражающий связь Х и Y. 
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, на основе

коэффициента корреляции Пирсона оцените их влияние друг на друга.
3. Сделайте выводы.

Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №30

1. Для цеха имеются данные по себестоимости продукции (в стоимостном выражении) и
количеству работников цеха:

Себестоимос
ть

2 2.5 3 3.5 4 4.2

Количество
работников р
риковработн

иков

4 5 6 7 8 9

1. Постройте график, отражающий связь величин. 
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, оцените их

влияние друг на друга.
3. Сделайте выводы 

Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 
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5 Выполнены 3 задания 

 Задание №31

1. Для предприятия имеются данные по количеству заключенных сделок на продажу товара и
затратам на мониторинг рынка (в тыс. дол.) в течение шести месяцев.

Месяцы 1 2 3 4 5 6
Количество

сделок
4 3 5 3 6 5

Затраты на
мониторинг

4 5 3 4 3 2

1. Постройте график, отражающий связь двух параметров. 
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, найдите

тесноту связи между этими параметрами. Сделайте вывод о наличии или отсутствии
влиянии этих параметров друг на друга. 

3. Что бы вы порекомендовали руководству предприятия?
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №32

1. Имеются данные для торгового центра «Нью-Васюки» по затратам на рекламу (тыс. дол.) и
количеством проданных шахматных досок (в сотнях штук) в течение последних шести месяцев:

Месяцы 1 2 3 4 5 6
Затраты на

рекламу
5 4 3 2 6 7

Продано
досок

4 4.5 5.2 5.5 6 7

1. Постройте график, отражающий связь двух параметров. 
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, найдите

тесноту связи между ними.
3. Сделайте выводы 

Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 
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5 Выполнены 3 задания 

 Задание №33

1. Имеются данные для шести предприятий отрасли по производительности труда (X, штук) и
средней заработной плате работников предприятия (Y, сотни долларов):

№
предприятия

1 2 3 4 5 6

X 32 30 36 40 41 47
Y 2.0 2.4 2.8 3.0 3.1 3.3

1. Постройте график, отражающий связь двух параметров. 
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, найдите

тесноту связи между этими параметрами. 
3. Сделайте вывод.

Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №34

1. Для отрасли имеются данные по 6 предприятиям: время эксплуатации оборудования ( в годах) и
стоимость на обслуживание этого оборудования в течение года( в тыс. долл.):

№
предприятия

1 2 3 4 5 6

Время 1 2 3 4 5 6
Стоимость 4 4.5 5.2 5.5 6 7

1. Постройте график, отражающий связь двух параметров. 
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, найдите

тесноту связи между этими параметрами. 
3. Сделайте вывод.

Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 
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 Задание №35

1. Изучается зависимость себестоимости единицы продукции (Y, тыс. руб.) от величины выпуска
продукции (Х, тыс. штук) по разным предприятиям отрасли. Результат изучения пяти предприятий
таков:

№ предприятия 1 2 3 4 5
Х 2 3 4 5 6
Y 1,9 1,7 1,8 1,6 1,4

1. Построить график, отражающий связь Х и Y. 
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, на основе

коэффициента корреляции Пирсона выявить тесноту связи между показателями Х и
Y.

3. Сделайте вывод.
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №36

1. Дана таблица результатов наблюдений над величинами X и Y:

X -2 -1 1 3 4 6
Y 2.5 3.5 4.0 6.0 5.5 8.5

1. Постройте график, отражающий связь величин. 
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, оцените

влияние случайных величин друг на друга. 
3. Сделайте выводы.

Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №37

1. Затраты  на усовершенствование колес за год и величина годовой прибыли компании
«Невидимые трамваи» в течение последних 5 лет представлены следующей таблицей:
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4 1 2 4 3
5 4 3 7 5

1. Построить график, отражающий связь двух величин. 
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, найдите

коэффициент корреляции
3. Сделайте вывод о тесноте связи между этими затратами и успехами компании.

Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №38

1. Получены данные по затратам предприятия на рекламу своей продукции и объемам продаж
этой продукции (в стоимостном выражении) за пять месяцев:

2 3 5 3 5
4 5 3 4 3

1. Построить график, отражающий связь двух величин. 
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, найдите для

точечные несмещенные оценки математического ожидания и дисперсии. По
наблюдениям постройте график, отражающий связь двух параметров. Найдите
выборочный коэффициент корреляции; сделайте вывод о тесноте связи между этими
параметрами. 

3. Сформулируйте рекомендации предприятию по коррекции рекламной деятельности.
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №39

1. Для одного предприятий имеются данные по количеству уволенных сотрудников мужского и
женского пола в течение шести месяцев:

Месяцы 1 2 3 4 5 6
Женщины 2 3 3 2 6 5
Мужчины 4 5 3 4 3 3
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1. Постройте график, отражающий связь двух параметров. 
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, найдите

тесноту связи между этими параметрами.
3. Сделайте вывод о наличии или отсутствии у руководства данного предприятия

политики дискриминации по половому признаку.
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №40

1. Имеются данные для шести предприятий отрасли по производительности труда (Y, штук) и
средней заработной плате работников предприятия (Х, у.е.):

№
предприятия

1 2 3 4 5 6

Х 32 30 36 40 41 47
Y 2,0 2,4 2,8 3,0 3,1 3,3

1. Построить график, отражающий связь Х и Y. 
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, на основе

коэффициента корреляции Пирсона оценить тесноту связи этих двух величин друг на
друга. 

3. Сделать выводы.
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №41

1. Дана таблица результатов наблюдений над величинами Х и Y:

Х 2 4 6 8 10 12
Y 3,5 6,0 7,0 6,0 7,5 8,5

1. Построить график, отражающий связь Х и Y. 
2. Рассматривая результаты наблюдений, как выборочные наблюдения случайных

величин Х и Y, на основе коэффициента корреляции Пирсона оценить влияние этих
величин друг на друга.
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3. Сделать выводы 
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №42

1. Известны данные об импорте и потреблении нефти в США за шесть лет (в млн.баррелей в
сутки):

Годы 1997 1998 1999 2000 2001 2002
Импорт 8.2 9 10.1 11.3 12 11.5

Потребление 18.3 18.9 19.5 19.7 20 21

1. Постройте график, отражающий связь двух параметров.
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, найдите

тесноту связи между этими параметрами.
3. Сделайте вывод о наличии или отсутствии зависимости между потреблением нефти и

ее импортом.
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №43

1. Имеются данные для шести предприятий отрасли по производительности труда и средней
заработной плате работников предприятия:

№
предприятия

1 2 3 4 5 6

Производите
льность

3 6 9 5 2 5

Зарплата 1 3

1. 7

4 2 1 3

1. Постройте график, отражающий связь двух параметров. 
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, найдите

коэффициент корреляции и сделайте вывод о тесноте связи между этими
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параметрами.
3. Сделать вывод

Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №44

1. Дана таблица результатов наблюдений над величинами X и Y:

X 2 4 6 8 10 12
Y 3.5 6.0 7.0 5.0 7.5 8.5

3

1. Постройте график, отражающий связь между величинами.
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, оцените

влияние случайных величин друг на друга. 
3. Сделайте вывод.

Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №45

1. Для одного предприятия имеются данные по количеству сделок на продажу товара и затратам
на мониторинг рынка (в у.е.) в течение 5 месяцев:

Месяцы 1 2 3 4 5
Количество

сделок
7 4 6 10 10

Затраты на
мониторинг

эксперт

2 6 3 2 3

1. Построить график, отражающий связь этих параметров. 
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, найти

коэффициент корреляции между ними. 
3. Какие рекомендации вы бы дали руководству предприятия? 
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Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №46

1. Для отрасли имеются данные по 6 предприятиям: время эксплуатации оборудования ( в годах) и
стоимость на обслуживание этого оборудования в течение года( в у.е.):

Предприятия 1 2 3 4 5 6
Время 1 2 3 4 5 6

Стоимость 4 4.5 5.2 5.5 6 7

1. Постройте график, отражающий связь двух параметров. 
2. ассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, найдите

тесноту связи между этими параметрами. 
3. Сделайте вывод.

Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №47

1. Для одного предприятия имеются данные по количеству прогулов работников мужского и
женского пола в течение шести месяцев:

Месяцы 1 2 3 4 5 6
Женщины 5 10 3 7 12 5
Мужчины 7 5 6 10 3 15

1. Постройте график, отражающий связь двух величин.
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин Х и Y,

найдите тесноту связи между этими параметрами. 
3. Сделайте вывод.

Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 
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4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №48

1. Для одного предприятия имеются данные по количеству заключенных сделок на продажу
товара и затратам на мониторинг рынка (в у.е.) в течение шести месяцев:

Месяцы 1 2 3 4 5 6
Количество

сделок
4 3 5 3 6 5

Затраты на
мониторинг

4 5 3 4 3 2

1. Постройте график, отражающий связь двух параметров. 
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, найдите

тесноту связи между этими параметрами. 
3. Сделайте вывод о наличии или отсутствии влиянии этих параметров друг на друга.

Что бы вы порекомендовали руководству предприятия?
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №49

1. Изучается зависимость себестоимости единицы продукции (X, тыс.руб.) от величины выпуска
продукции (Y, тыс.штук) по разным предприятиям отрасли. Результат изучения пяти предприятий
таков:

Предприятия 1 2 3 4 5
X 2 3 4 5 6
Y 1.9 1.7 1.8

3

1.6 1.4

1. Постройте график, отражающий связь двух параметров. 
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, найдите

тесноту связи между этими показателями.
3. Сделайте вывод

Оценка Показатели оценки
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3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 

 Задание №50

1. Имеются данные для шести предприятий отрасли по производительности труда и средней
заработной плате работников предприятия:

Предприятия 1 2 3 4 5 6
Производите

льность
3 3 8 6 1 2

Зарплата 2 2

16. 7

5 2 5 5

1. Постройте график, отражающий связь двух параметров.
2. Рассматривая данные, как выборочные наблюдения случайных величин, найдите

коэффициент корреляции и сделайте вывод о тесноте связи между этими
параметрами.

3. Сделайте вывод. 
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 1 задание 

4 Выполнены 2 задания 

5 Выполнены 3 задания 
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